Bac+1 Bac+2

Equations

Résoudre dans R les équations et inéquations suivantes :

Equations du premier type

1. 3(e*—3)=6e*+9 8. 2(x—-5)<x-3

2. 2(e?* +1) = —3e* — 13 9. —(2x+1)—4>2x+1

3. -2e73* —5=4e¢ 3% 17 10.32x+3) = 2x+ 4

4, e *+5=—e%-1 11.-4(—x—-2) < —x+3

5. —2(e3 —2)—1=—4(e* -1)+6 12.2(x — 1) < 2x — 3

6. el0x+5 = g=10x+15 13.3(4x +5) > 12x + 10

7. e¥tl = g=4x+3 14.x2 =4+ 3(x—2) > x(x —2)

Equations du second type

1. x2=3x+2=0 6. (e¥)?—=3(e*)+2=0
2. —=3t2—-5t+8=0 7. —e?* —3e*+4=0
3. 2y2—-8y+8=0 8. 2e** —4e*+2=0
4, —z2—-z-1=0 9. —12e?* +15e* -3 =0
5. p2—p=1 10.3e* —8e?* +5=10

Pour les éleves qui ont acces a internet, un quizz sur les inéquations du second degré est
disponible.

1. —3x2—-5x+8<0 4, (x?-4)-3(x+2)(x—1) <0
2. 2y —8y+8>0 5. 8x+ 3 > 3x2
3. x(2x—-5)=x—-6 6. x—52x+2)<0

Equation du troiséme type
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